
DENTALNI IMPLANTOLOŠKO PROTETSKI CENTAR HURČAK IMA OBITELJSKU TRADICIJU I 30 GODINA 

ISKUSTVA IZ DENTALNE MEDICINE. 

Tim se sastoji od pet doktora dentalne medicine: Jadranke Hurčak, Ivana Hurčaka , Jelene Hurčak, Irene 

Kaucki Žulj i Ane Crnjak, dentalnih asistentica: Andrijane Pastuović, Anamarie Balaban, Ivane Blatt i Kristine 

Karić, medicinske sestre Antonie Garić, administratora:  Karmen Štefančić i Dejana Djakovića, voditeljice 

tima Anje Kukas te voditeljice marketinga Ivane Zagorac. 

Posebno je važno naglasiti da pacijentima možemo ponuditi „uspavljivanje“-monitoriranu intravensu 

analgo–sedaciju. 

Kako bi zahvati u monitoriranoj intravenskoj analgo-sedaciji bili sigurni za vrijeme zahvata pacijent je pod 

potpunim nadzorom anesteziološkog tima – dr. med. univ. mag. med. specijalista anesteziologije, 

reanimatologijje i intezivne medicine i dipl.med.tech. koji uz iskusnog dr. med. dent. MSc of Oral 

implantology i asistente čine savršeno usklađeni tim kako bi zahvat prošao što ugodnije za pacijenta. 

KOMPLETNE STOMATOLOŠKE USLUGE NA JEDNOM MJESTU 

Spoj mladenačkog entuzijazma i dugogodišnjeg iskustva pacijentima pruža usluge iz područja implantologije, 

oralne kirurgije, fiksne i mobilne protetike, estetske stomatologije, parodontologije, ortodoncije, 

pedodoncije (dječja stomatologija) i nekirurške estetike lica. 

Četiri moderno opremljene ordinacije, najpreciznija dijagnostika i najsuvremenija tehnologija i  korištenje 

samo provjerenih visokokvalitetnih materijala jamstvo su zadovoljnih pacijenata. Besplatan prvi pregled, 

konzultacije uz plan terapije i mogućnost obročnog plaćanja  te bezbolni zahvati  samo su neke od prednosti 

DIPC Hurčak. 

KAKO BI SVOJIM PACIJENTIMA MOGLI PRUŽITI SAMO VRHUNSKU USLUGU, INDIVIDUALAN PRISTUP TE BRZO 

I KVALITETNO RJEŠENJE PROBLEMA NAŠ TIM DOKTORA REDOVITO PRATI SVJETSKE TRENDOVE I STRUČNO 

SE USAVRŠAVA. 

Jedino tako može biti ukorak sa priznatim europskim i svjetskim stručnjacima iz područja dentalne medicine. 

U dentalno implantološkom centru Hurčak glavni naglasak stavljamo na zdravlje Vaših zubi i na ljepotu Vašeg 

osmijeha. 

Naša filozofija nije samo pobrinuti se za Vaš lijepi izgled. Naglašavamo važnost oboje, i funkcije i estetike 

Vaših zubi. Pravilno restaurirana funkcija će osigurati estetski izgled Vaših zubi i osmijeha kroz dugi niz 

godina. 

Kod nas niste samo još jedan broj u nizu nego prvenstveno čovjek kojem ćemo se maksimalno posvetiti kako 

bi iz našeg dentalnog centra izašli zadovoljni s prekrasnim, prirodnim i funkcionalnim osmijehom. 


